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TYP STUDIA / OBORU

Odborné maturitní Učební Gymnázium

16 29

4

19

9

Muž Žena

POČET A STRUKTURA RESPONDENTŮ

RESPONDENT

Muž 49

Žena 28
Počet

odpovědí

77
STUDOVANÝ OBOR

6843M01_Veřejnosprávní činnost

2651H02_Elektrikář silnoproud

1820M01_Informační technologie

7941K41_Gymnázium

3356H01_Truhlář

3667H01_Zedník

7941K81_Gymnázium

21

16

14

10

9

4

3

Pozn. Součet procent v některých grafech nemá hodnotu přesně 100 %. To je způsobeno možností více odpovědí k otázce nebo zaokrouhlením výsledků na celá čísla.
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HODNOCENÍ STUDOVANÉ ŠKOLY

OBSAH A FORMA VÝUKY

2,6

PŘÍSTUP UČITELŮ A
VÝUKOVÉ METODY

2,8

NÁROČNOST ŠKOLY

2,6

CELKOVÉ
HODNOCENÍ ŠKOLY

2,7

VYBAVENÍ ŠKOLY

2,4
DOPRAVNÍ DOSTUPNOST

2,0

PŘIPRAVENOST NA PRAXI
NEBO DALŠÍ STUDIUM

2,6

PRESTIŽ ŠKOLY

2,8
PROSTŘEDÍ A ATMOSFÉRA

ŠKOLY

2,7

NABÍZENÉ VOLNOČASOVÉ
AKTIVITY

3,3
ODBORNÁ PRAXE,

EXKURZE, SPOLUPRÁCE
SE ZAMĚSTNAVATELI

2,7

KULTURA A SPORT

2,8

CELKOVÉ HODNOCENÍ ŠKOLY PODLE STUDOVANÉHO OBORU

3356H01_Truhlář

2651H02_Elektrikář silnoproud

3667H01_Zedník

1820M01_Informační technologie

6843M01_Veřejnosprávní činnost

7941K41_Gymnázium

7941K81_Gymnázium

3,9

3,3

3,0

2,6

2,2

1,8

1,7

Pozn. Žáci hodnotí jednotlivá kritéria na klasické školní stupnici  (1 = výborné hodnocení - 5 = nedostatečné hodnocení)
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ŽÁK POVAŽUJE STUDOVANÝ OBOR ZA PERSPEKTIVNÍ

7941K81_Gymnázium

7941K41_Gymnázium

6843M01_Veřejnosprávní činnost

3667H01_Zedník

3356H01_Truhlář

2651H02_Elektrikář silnoproud

1820M01_Informační technologie

40%

33%

100%

33%

38%

43%

67%

50%

38%

44%

31%

29%

33%

10%

29%

11%

25%

7%

11%

21%

a) Ano b) Spíše ano c) Spíše ne d) Ne

VZTAH KE STUDOVANÉ ŠKOLE A OBORU (žák by dnes volil)

1820M01_Informační technologie

2651H02_Elektrikář silnoproud

3356H01_Truhlář

3667H01_Zedník

6843M01_Veřejnosprávní činnost

7941K41_Gymnázium

7941K81_Gymnázium

50%

19%

11%

50%

52%

80%

67%

29%

25%

33%

25%

10%

21%

56%

56%

25%

38%

20%

33%

Studovaná škola Stejný obor na jiné škole Jiný obor

HODNOCENÍ STUDOVANÉHO OBORU

HODNOCENÍ ROZSAHU PRAXE U ZAMĚSTNAVATELŮ (pouze odborné obory)

a) Hodně přidat

b) Trochu přidat

c) Rozsah praxe je odpovídající

e) Hodně ubrat

e) Trochu ubrat

f) Žádná praxe u zaměstnavatele

31%

11%

31%

2%

3%

22%
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PREFEROVANÁ POVOLÁNÍ

NEJVÍCE PREFEROVANÁ POVOLÁNÍ

Truhlář

Programátor

Policejní komisař

Advokát

Elektromechanik pro silnoproud

Technik PC a periférií

Voják

Elektronik

Fyzioterapeut

Makléř

Počítačový grafik

Podnikový právník

Policejní inspektor

Překladatel

Psycholog

Ředitel organizace

Sportovec a trenér

Strážný vězeňské stráže

Učitel střední školy

Administrativní pracovník

Asistentka

8

5

4

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

PREFEROVANÉ OBLASTI  UPLATNĚNÍ

Bezpečnost, právo a ozbrojené složky

Technika, průmysl a stavebnictví

Informační a komunikační technologie

Vzdělávání a výzkum

Management a administrativa

Bankovnictví, pojišťovnictví a další finanční sl…

Služby, obchod, doprava a cestovní ruch

Umění a média

Zdravotnictví a sociální péče

Veřejná správa, úřady

25%

23%

16%

10%

8%

4%

4%

4%

4%

3%
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PROFESNÍ ORIENTACE

PRŮMĚRNÝ OČEKÁVANÝ VÝDĚLEK (KČ)

38081

HLAVNÍ PRIORITA PŘI VÝBĚRU PRÁCE

Vysoký výdělek Možnost sladění
práce a

osobního života

Možnost dalšího
vzdělávání a

osobního
rozvoje

Kariérní růst Zajímavá a
smysluplná

pracovní náplň

Placená práce
přesčas

Jiné Prestiž a dobré
jméno

zaměstnavatele

Dobrá dopravní
dostupnost
zaměstnání

Zahraniční
služební cesty

Dovolená navíc Možnost
pracovat z domu

(homeoffice)

35%

14%
10% 9%

8%
6%

5%
4%

3% 3%

1% 1%

PREFEROVANÁ EKONOMICKÁ AKTIVITA

6% 29% 65%

Nechce pracovat Podnikání Zaměstnání

PREFEROVANÉ MÍSTO VÝKONU PRÁCE

26% 18% 26% 3% 6% 21%

a) Pouze v kraji b) V kraji a blízkém okolí c) Také mimo kraj d) Pouze v jiném kraji e) V zahraničí - krátkodobě f) V zahraničí – dlouhodobě
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ŽÁK ZNÁ KARIÉROVÉHO PORADCE NA ŠKOLE

Odborné
maturitní

Učební Gymnázium

43%

17%

100%

57%

83%

Ano Ne

ŽÁK MÁ DOST KVALITNÍCH INFORMACÍ PRO
KARIÉROVÉ ROZHODOVÁNÍ

Odborné
maturitní

Učební Gymnázium

17% 17% 15%

40% 41%

77%

31% 34%

8%11%

a) Ano b) Spíše ano c) Spíše ne d) Ne

KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ

HLAVNÍ ZDROJ INFORMACÍ PRO VOLBU POVOLÁNÍ NEBO
DALŠÍHO STUDIA

Nevím

Webové stránky

Rodiče

Výchovný (kariérový) poradce na naší škole

Poradenské on-line nástroje

Úřad práce

Jiné

Pedagogicko-psychologická poradna

Jiná poradenská instituce

23%

22%

18%

14%

6%

6%

4%

4%

NEJVĚTŠÍ VLIV NA VÝBĚR AKTUÁLNĚ STUDOVANÉ STŘEDNÍ ŠKOLY A OBORU

Zájem o
vyučovaný obor

Názor rodičů
(širší rodiny)

Školu jsem
znal(a)

Vzdálenost školy
od místa bydliště

Den otevřených
dveří školy

Názor kamarádů Atraktivita a
dobré finanční
ohodnocení v
tomto oboru

Přehlídka (burza)
středních škol

Město, ve kterém
škola sídlí

Doporučení
výchovného
poradce na

základní škole

Webové stránky
školy a další

informace o škole
na internetu

36%

13% 13% 10%
6% 6% 5%

4%
3%

1% 1%
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DISTANČNÍ VÝUKA BAVILA ŽÁKY
(oproti klasické výuce ve škole)

Více

Méně

Stejně

62%

25%

DISTANČNÍ VÝUKA

VÝHODY DISTANČNÍ VÝUKY

Možnost
plánovat si
lépe denní
program

Více volného
času

Odpadla
nutnost

cestovat do
školy

V ničem Efektivnější
výuka

Nemusím se
tolik učit

Z jiných
důvodů

34% 32%

14%
8% 6%

4%

NEVÝHODY DISTANČNÍ VÝUKY

Žádný
problém jsem

neměl(a)

Omezená
možnost

odborné praxe

Horší přístup
k informacím

Špatné
podmínky pro
dlouhodobou
výuku doma

Omezená
možnost

konzultace s
učiteli

Jiné důvody Nedostatečné
technické
vybavení

doma
(počítač,

internet…)

31%
18% 16% 12% 10%

6% 6%

DISTANČNÍ VÝUKA JE NÁROČNĚJŠÍ
(oproti klasické výuce ve škole)

Ne Ano Je stejně
náročná

47%
27% 26%

ČAS VĚNOVANÝ DISTANČNÍ VÝUCE

a)
Nejvýše
2 hodiny

b) 3 až 4
hodiny

c) 5 až 6
hodin

d) 7
hodin
nebo
více

35% 26% 25%

CHYBĚL ŽÁKŮM KONTAKT SE
SPOLUŽÁKY

a) Ano

b) Spíše ano

c) Spíše ne

d) Ne

18%

34%

22%

26%


